A haromszoget az a, b és ¢ oldala koriil forgatva kettds forgaskupok keletkeznek; jeloljiik kobtartalmukat rendre
K., Ky K.-vel, felsziniiket F,, Fy, F.-vel.

K, két kip kobtartalméanak osszege, Kj és K. két kup kobtartalmanak kiilonbsége, F,,, F}, és F, egyenként két-két
kappalast felszinének Gsszege (lasd az abrat).

Tehat
K, — m2n(a —ay) n m2may _ miwa’
3 3 3
Ky — m%w(b—i— b1) a m%wbl _ m%wb
3 3 37
K - m2m(c+cy) B m2wey  mime
c 3 3 3

Fy = mgmb+ mgme = mam(b+ ¢),

Fy, = mypma + myme = mypm(a + ¢)
)

F.=m.ma+ merb=men(a+b

1 1 1
Felhasznalva még azt, hogy m, : my : me = — 7 (ez igazolhatd a kétszeres teriilet haromféle kifejezésébdl:
a c

amg = bmy, = cmy; lasd malt szdmunkban a 299. sz. gyakorlat megoldasat a 117. oldalon) nyerjiik, hogy

1 1 1 1 1 1
K1K2K3—§ab—2bc—2€—agz
Fa:Fb:Fc:b—l—c:a—l—c:a—l—b

a b c
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